Opgave 75 - overpeinzing

Overpeinzing

a HB97 Noord gever / OW kwetsbaar
vH7
¢+HB95
«H86
W{?E
a4 AV10643 West Noord Oost Zuid
vAb62 1l le 1a
¢+ 64 pas 24 pas 4a
«73 pas pas pas

Zuid speelt 44
West komt uit met 8

Bekend is dat de drie ontbrekende schoppen 2-1 zitten.
Welke speelwijze is de jouwe?

Ik win de uitkomst met vH; sla aH; 7 naar vA; kleine harten in dummy
getroefd; a7 naar aA en dan:

a. «3 naar «H
b. ¢4 naar ¢B
C. ¢4 naar ¢H
d. Een andere speelwijze, namelijk:...

Na de hartenaftroever dreigen er nog vier verlieslagen: twee in ruiten en twee
in klaveren.

Oost volgde (kwetsbaar) 1v. Het leeuwendeel van de ontbrekende kracht zal
dus wel bij oost zitten. Dat is het slechte bericht.

Uiteraard is er ook een goed bericht: als oost een slag wint, moet hij voorspelen
in de volgende slag. Als hij je daarmee een slag schenkt, ben je binnen, want
dat vermindert het aantal dreigende verliezers van vier naar drie...



